

年轻时,是轰轰烈烈的浪漫;年老时,是相濡以沫的扶持

小伙5000元包下影厅,上演浪漫求婚

曾经有一段真挚的爱情放在我的面前,我没有珍惜,直到失去我才追悔莫及,人世间最痛苦的事情莫过于此。如果上天再给我一次机会的话,我一定会对那个女孩说三个字“我爱你”。如果一定在这份爱情面前加上一个期限的话,我希望是“一万年”……

这段出自电影《大话西游》的经典对白,对无锡女孩心心来说,有着不一般的意义。26日晚,她的“大圣”捧着99朵红玫瑰,包下影院专场,在全场亲朋好友的祝福和欢呼声中,向她求婚。

现代快报记者 陆媛



电影院求婚现场

精心准备, 5000元包下影厅

7年前的10月26日,刚上大的一小郭在学校组织的社团活动中,见到了身穿粉色外套的女生心心,自此认定她就是自己要找的另一半。从学校到踏上工作岗位,两人共同度过七年时光,却感情依旧。眼看临近相识七周年的纪念日,小郭琢磨了很久,怎么给女友一个特别的求婚仪式。

“我准备了两套方案,一套是在商场里快闪,然后在LED大屏上求婚。但后来还是决定在影院包场,私密性更强。”几天前,小郭来到海岸影院,提出要包下一个影厅求婚。影院特意为他安排了26日21点30分加场,160多座的中号厅,包场费用为5000元。在选择放映的影片时,影院向他推荐了《大话西游之大圣娶亲》20周年重映片。小郭提出,要在影片中途插播视频,为了保证视频播放清晰流畅,他先后3次到影院试片。

浪漫求婚, 女友喜极而泣

26日白天,小郭打电话告诉女友,为了纪念相识7周年,特意在电影院订了7排7座的位置。晚

上9点多,小郭一身黑色西装出现在电影院,完全不知情的心心没有刻意打扮,一如平时的牛仔外套黑裤子。因为小郭故意“迟到”,等两人进入影院时,灯光昏暗,心心丝毫没有发现自己的朋友和家人也在里面。当影片放映到“爱你一万年”的桥段前,小郭借口上厕所,离开了影厅。

然而,大屏幕上突然被切换成男友的笑脸,心心呆住了,随即她反应过来,这是男友给自己的惊喜。视频中,伴着《稳稳的幸福》和《那些年》的歌声,小郭向女友深情告白,回忆一起走过7年的点滴。他还请来了自己的同事,和女友的闺蜜、大学舍友作为亲友团,给出了各种祝福。“视频里在无锡的亲友和同事是我们自己拍的,在外地是他们录了以后发过来,我同事剪辑的。光剪辑视频就花了两三天时间。”

尽管提前做足了准备工作,但临到现场,小郭还是很紧张。长达18分钟的视频播放期间,小郭在影院工作人员的带领下,来到影厅前端的散场通道候场。

“我们在通道等视频放完时,他好紧张,不说话,一直看着手机里编好的文字。”影院市场部经理冯浩在一旁鼓励他,“不要紧张,一定会成功的!”

当屏幕上打出“心心,我爱你。我们结婚吧!”小郭抱着99朵

红玫瑰跪倒在女友面前,大声告白,“这是我人生中最重要最伟大最勇敢的时刻。心心,你愿意嫁给我吗?”

喜极而泣的女友一句“我愿意!”让现场所有人欢呼起来。在众人的起哄声中,小郭和女友深情相拥亲吻。

三重惊喜, 只为不留遗憾

令心心没有想到的是,从影院回到家,打开房门,又一个惊喜在等着她。床上,用玫瑰花瓣摆成的两颗心在绽放,“LOVE 1026”将两人的幸福定格在这一天。

“你看!”循着小郭的手指,心心看到楼下用蜡烛摆出的“I LOVE U”造型。小郭说,当天下午4点多,他和小伙伴到心心家里布置了鲜花、蜡烛和气球,忙了3多小时只为给女友三重惊喜。“这第三重就是我奉上的礼物——我的工资卡,哈哈!”

1987年出生的小郭如今在无锡一家房地产公司担任销售,为了求婚,他请公司的同事帮忙策划、执行,整个花费一万多元。小郭说自己是个低调、内向的人,如此高调求婚,“是希望将来不留遗憾,今后我们老了回想起来,觉得很有意义!”

如皋百对金婚伉俪 再走红地毯

快报讯(通讯员 王俊 记者 陈莹)昨天下午,一场名为“幸福如皋和美情”的金婚庆典仪式在“世界长寿乡”如皋的水绘园举行,100对历经风雨的金婚夫妇及其子女,共同见证了这温馨的一幕。

活动以一场特殊的“红毯”秀开始,一百对金婚夫妇手牵手,相互扶持缓缓走上红毯,穿过“彩虹门”,在这条长达百米的“金婚大道”上,一一向围观的宾客挥手致意。老人们虽已两鬓斑白,但目光炯炯,脸上无不挂着自豪而兴奋的笑容,还有爱开玩笑的老大爷一边走一边挥起老伴的手,就像在庆祝胜利。

参加当天金婚庆典活动的有离退休干部,也有普通退休工人、农民、手艺人。其中,年龄最大的姜招英已经101岁,她的丈夫姜培祖也已98岁,两人相濡以沫已牵手走过78个春秋。

“我要跟百岁金婚老人合个照!”两位老人家穿着喜庆的唐装,坐在轮椅上温暖地笑着,引来周围众多抱着孩子的游客上前合影。

2014第二届 现代快报 健康生活节

健康生活博览会11月4日盛大开幕!

11月4日—5日,来南京市规划建设展览馆参加现代快报健康生活节啦!
地址:玄武门22号

7

步曲

7

步曲

第1步

登记领取抽奖券
全天多时段抽奖

第2步

多位名医全天义诊
除有科别全科涵盖

第3步

听名家专场讲座
赢取体检卡、香皂

第4步

耳穴、面诊、骨龄检测
中医项目免费体验

第5步

七家养老机构集中登场
恢复养老答疑解惑

第6步

参与吃游赏大赛
胜出赢取超级大奖

第7步

优质健康产品带回家
生活副食品优惠购

现在拨打400-117-5180预约
登记入场,每天前50名有草鸡蛋、健康杂志、礼品袋等礼品送给你。

活动主办: 现代快报

协办: 南京市规划建设展览馆

特别支持: 南京宁康老年康复护理院

联合主办: 江苏省老龄协会 世界健康促进联合会 南京自然医学会 全国健工委·江苏委员会

南京宁康老年康复护理院 南京瑞森烧伤专科医院

三级医院联盟: 江苏省人民医院 江苏省中医院 南京鼓楼医院 东南大学附属中大医院 南京市第一医院 南医大二附院 江苏省肿瘤医院

江苏省第二中医院 江苏省中西医结合医院 南京市妇幼保健院 南京市儿童医院 南京市中医院 南京脑科医院 南京市胸科医院